



火突过后,棉花作坊内一片狼藉。

消防官兵与村民将房顶捅破,以方便喷水灭火。本报记者 赵兴超 摄

大火吞没 棉花加工作坊

一个多小时才扑灭明火

本报 96706 热线消息(记者 赵兴超 通讯员 李焱) 6月15日下午, 泰山区邱家店镇一棉花加工作坊疑因弹棉花机器溅出火星而突起大火, 凶猛的火势瞬间将三间房屋吞没, 相邻五间房屋岌岌可危。村民立即自发救火抢救棉花, 并和消防官兵一起将大火扑灭。

15日下午5点左右, 记者赶到邱家店镇前燕庄村, 大老远就看见一股浓烟在村子上空飘荡。到达失火的棉花加工作坊后, 记者看到十几名消防官兵正迅速地安装水龙头与水袋。据了解, 失火的作坊有八间房屋, 主要失火部位位于东侧三间安装有弹棉机器

的简易厂房中。据弹棉工人介绍, 东侧三间房屋中安装有两台机器, 并有少量成品与半成品棉花。消防官兵赶来前, 因担心电线短路引发更大的火灾, 将电源切断。而各家多安装的是抽水泵, 没有电无法取水灭火, 灭火器对大火也难以起到有效遏制。

泰安消防二中队与四中队官兵赶到时, 火势已经铺开, 东侧三间房屋屋顶已经引燃。而北侧两间房屋与东侧三间相邻, 堆放有十几包成品棉花, 火苗顺着屋顶缝隙开始向北侧房屋内蔓延。经过现场侦查, 消防官兵迅速制定了灭火方案, 两支水枪同时灭火, 一支扑灭东侧火场, 一支从北侧房屋向东

灭火, 六辆消防车轮流作业。闻讯赶来的村民与消防官兵一起, 参与到救火工作中来, 开始抢救棉花。很快, 北侧房屋内棉花被安全转移, 火苗扑灭。而东侧房屋因屋顶铺有瓦片, 水一时难以喷射到屋内。村民随即从自家担出梯子, 与消防官兵一起, 用铁锨等工具, 将屋顶瓦片破坏, 才使水跨过墙头送入火场。经过一个多小时的努力, 明火被扑灭。

惊魂未定的作坊女工告诉记者, 可能是因弹棉机器螺丝松动, 掉入机器内, 在与金属碰撞下产生火花引燃棉絮, 导致火灾的发生。在抢救棉花中, 作坊女主人轻微烧伤, 已送入医院。



市井故事

要求退瓜起争执

砸了西瓜撕了钞票

泰城一妇女称买的瓜不好要求退瓜, 摊主一生气把瓜砸了, 结果妇女一气之下把退回来的钱给撕了。

6月15日, 记者在文化路发现, 一西瓜摊前围了许多市民, 还传来争吵声。记者上前一看, 地上有一个破碎的西瓜, 西瓜摊旁站着一位妇女, 满脸通红, 显得很激动, 一位男士正在劝导她。突然, 这位妇女把手里的一把钱撕了, 边撕边说: “你也用不着把瓜砸了吧。”说着, 她把撕了的钱扔在了西瓜摊

前, 转身就走了。

西瓜摊主的妻子告诉记者, 那位妇女把西瓜带来, 称买的西瓜不好, 也没说出哪里不好来。 “我们家的瓜绝对没有问题, 她要求再找一个一模一样的瓜退给她, 就是双胞胎长得还不一样, 我们怎么给她找? 结果就起了争执, 我丈夫一生气就把瓜砸了。” 摊主的妻子无奈地说, 后来掏出14元退给那位妇女, 没想到她也生了气把退的钱撕了。

本报见习记者 白雪

窗外小便被指责

冲进诊所一阵乱砸

一男青年对着诊所窗口小便, 被医生发现并制止, 但他不听劝阻, 反而领着一伙人将诊所砸了。

6月14日下午5点半左右, 科山路一家中医诊所的王医生正在给客人做按摩, 突然一个年轻人走过来, 正对着他的窗口旁若无天地小便。

王医生对男青年说: “你怎么在这里小便呢!” 没想到就他这一句话, 竟然惹怒了男青年, 男青年暴躁如雷, 一把将诊所的

纱窗扯下来, 然后拿了一把拖把就冲了进来, 将诊所一阵乱砸。随后又有一帮小青年从一辆黑色奥迪车上下来, 跟着这个男青年乱打乱砸, 还往诊所里扔砖头, 差点将诊所内的一个孩子砸伤。王医生非常生气, 赶紧报了警。

民警赶到现场时, 打砸闹事的那伙人已经离开, 警方将根据目击者记下的车号, 继续调查此事。

本报记者 陈新 通讯员 冯毅 温小东

有奖新闻热线 96706 齐鲁晚报 qq 1004479244